



KULBP00SDTYH

Krajský úřad Libereckého kraje

U Jezu 642/2a
461 80 Liberec 2

Žádost o změnu realizace projektu


podpořeného z Dotačního fondu Libereckého kraje,
Podprogramu 7.2 Záchrana a obnova památek v Libereckém kraji

Já, Miroslav Maňásek, jako statutární zástupce Římskokatolické farnosti – děkanství Český Dub, se sídlem Kostelní 9, 463 43, IČ: 46747184 žádám tímto o možnost změny realizace projektu „I. etapa obnovy havarijní fasády kostela Sv. Jakuba Většího v Letařovicích – fasáda věže ke kordonové římsě a záchrana fragmentu původní barevnosti na fasádě presbytáře včetně repase oken“. Tento projekt byl podpořen z Podprogramu 7. 2 Záchrana a obnova památek v Libereckém kraji na základě usnesení Zastupitelstva Libereckého kraje č. 299/14/ZK ze dne 26. 8. 2014. Dle podané žádosti o dotaci, která vymezovala rozsah podpořeného projektu a následně dle uzavřené smlouvy o poskytnutí dotace č. OLP/1971/2014 měla být realizována obnova fasády věže kostela sv. Jakuba Většího v Letařovicích po jeho obvodu od vrchu ke kordonové římsě. Po postavení lešení a zjištění skutečného stavu omítek na jednotlivých částech věže bylo přistoupeno k obnově fasády v celé ploše severní strany, která je značně namáhaná. Tj., nikoli pouze v části ke kordonové římsě. V roce 2014 tak byla kompletně obnovena fasáda severní strany věže (včetně korunní římsy, římsovaného ostění okna a zhotovení nové dřevěné okenice), vše v celkové hodnotě 413.000 Kč.

V roce 2015 by I. etapa obnovy měla pokračovat s pracemi v ploše západního průčelí – předpokládá se zhotovení kopie dřevěné okenice, obnova římsovaného ostění okenice včetně klenáku, restaurování kamenných ostění oken, průzkum fasády věže z lešení zaměřený na původní barevnost, vypracování zprávy o průzkumu a návrhu barevnosti, dopracování restaurátorské zprávy o stavu fasády severní strany a průzkum, návrh restaurování a restaurování barevnosti niky v průčelí na západní straně fasády. Předpokládané náklady I. etapy obnovy fasády jsou tak vyčísleny na 150.360 Kč.

Vzhledem k výše uvedenému žádáme nyní o možnost změny realizace podpořeného projektu, která spočívá v obnově jiné části věže, než bylo v době podání žádosti o dotaci, předpokládáno. Schválené finanční prostředky ve výši 150.000 Kč by tak byly vynaloženy na kompletní obnovu fasády severní strany a části západní strany věže kostela sv. Jakuba Většího v Letařovicích, při celkové výši nákladů 563.360 Kč.

V Českém Dubu dne 17.2.2015


P. Miroslav Maňásek